LEGENDA

Przekrdj A-A
jezdnia o spadku daszkowym o szer. 8.5m z wyspg dzielgca
z wydzielong sciezkg rowerowg o szer. 2.0m i chodnikami w miejscu proj. przejscia dla pieszych
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pobocze ob sciezka rowerowa opaska chodnik kr 3.05 2.00 3.05 kr chodnik ob
pas ruchu ! wyspa dzielaca ! pas ruchu !

obrzeze betonowe 8x30x100 cm
na fawie betonowej z oporem (10 cm)

obrzeze betonowe 8x30x100 cm

1. Warstwa Scieralna z AC8S 0 gr. 4 cm

kraweznik betonowy 15x22x100 cm | kraweznik betonowy 15x22x100 €M, podsypce cem.-piask.

na fawie betonowej z oporem 0.20 kraweznik betonowy 15x22x100 cm ‘ 0.50  szer. zmienna na fawie betonowej z oporem

dciek na podsypce cem.-piaskowej] a ‘akladkd  poszerzenie
3

w ~OLCZEGOLE o SZCZEGOL B2 " Js0m 2 SZCZEGOL B % SZCZEGOL D1

- I yam| — T = T D A A

7} !T\\ T T A \1_4 — T T I\[_\\\ 1 +

5 57 bl =D 4

2. Kationowa emulsja $redniorozpadowa 0,8 kg/m?

3. Podbudowa z kruszywa famenego
stabilizowanego mechanicznie d gr. 10 cm

4. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa o gr. 10 cm

1. Warstwa Scieralna z betonowej kostki brukowej

1. Warstwa $cieraina z betonowej kostki brukowej
w kolorze grafitowym o gr. 8 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 5cm

1. Warstwa écieralna zAC 11So gr. 5¢cm

3. Kruszywo stab. cem. Rm=1,5 MPa o gr. 10 cm

2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?

w kolorze szarym o gr. 8 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 5cm

3. Kruszywo stab. cem. Rm=1,5 MPao gr. 10 cm

3. Podbudowa zasadnicza z AC 11W o gr. 5 em

4. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?

5. Warstwa wyréwnawcza z AC L1W o gr. zmienngj

6. Frezowanie nawierzchni na zimno

7. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?

8. Istniejaca konstrukcja jezdni

1. Warstwa $cieralnaz AC 11S o gr. 5 cm
2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?
3. Podbudowa zasadnicza z AC 11W o gr. 5¢m

1. Warstwa $cieralna z betonowej kostki brukowej
w kolorze szarym o gr. 8 cm

4, Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?2 2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) ogr. 5cm

1. Betonowa kostka brukowa szara o gr. 8 cm

5. Warstwa wyrdwnawcza z AC 11W o gr. zmiennej 3. Kruszywo stab. cem. Rm=1,5 MPa 0 gr. 10 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4)
3. Istniejaca konstrukcja jezdni

6. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?

7. Podbudowa pomocnicza z kruszywa tamanego
stabilizowanego mechanicznie gr. 20cm

8. Warstwa kruszywa stabilizowanego cementem
Rm 1,5MPa gr. 10cm

Przekroj B-B
jezdnia o spadku daszkowym o szer. 6.5m
z pasami zieleni, wydzielong Sciezkg rowerowg oraz chodnikami

obrzeze betonowe 8x30x100 cm
na tawie betonowej z oporem (10 cm)

4 6.50 4
0.67 2.00 0.30 1.50 0.08 092 0.15 3.25 3.25 0.15 0.92 0.08 1.50 0.08
" pobocze b éciezka rowerowa opaska chodnik ob paszieleni kr pas ruchu ' pas ruchu ke paszicleni ob chodnik ob
krawenik betonowy 15x22x100 cm
na fawie betonowej z oporem obrzeze betonowe 8x30x100 cm

kraWanik betonowy 15x30x100 cm na podsypce cem.-piask.

na fawie betonowej z oporem 0.20 0.20 obrzeze betonowe 8x30x100 cm
ek o Laiek na podsypce cem.-piask.
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1, Warstwa $cieralna z AC 8S o gr. 4 ¢cm

2. Kationowa emulsja $redniorozpadowa 0,8 kg/m?

3. Podbudowa z kruszywa tamenego

stabilizowanego mechanicznie 6 gr. 10 cm

4. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa o gr. 10 cm

w kolorze grafitowym o gr. 8 cm
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1. Warstwa $cieralna z betonowej kostki brukowej
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2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) 0 gr. 5 cm

3. Kruszywo stab. cem. Rm=1,5MPa o gr. 10 cm

1. Warstwa Scieralna z betonowej kostki brukowej
w kolorze szarym o gr. 8 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 5em

3. Kruszywo stab. cem. Rm=1,5 MPa o gr. 10 cm
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1. Warstwa Scieralna zAC 1150 gr. 5¢cm

2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?
3. Podbudowa zasadnicza zAC 11W o gr. 5cm

4. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?
5. Warstwa wyréwnawcza z AC 11W o gr. zmiennej
6. Frezowanie nawierzchni na zimno

7. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?
8. Istniejaca konstrukcja jezdni

1. Warstwa $cieralna z betonowej kostki brukowej
w kolorze szarym o gr. 8 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) 0 gr. 5 cm
3. Kruszywo stab. cem. Rm=1,5MPao gr. 10 cm

Przekroj C-C
jezdnia o spadku daszkowym o szer. 6.5m
z pasem zieleni, wydzielong sciezkg rowerowg, chodnikami i peronem autobusowym

obrzeze betonowe 8x30x100 cm
na fawie betonowe] z oporem (10 cm)

| 6.50 |
0.67 0.08 2.00 0.30 2.50 0.15 3.25 3.25 0.15 0.92 0.08 1.50 0.08
" pobocze 0b Sciezka rowerowa opaska  chodnik z peronem autobusowym  kr pas ruchu ’ pas ruchu ke paszieleni ob chodnik ob
kraweinik betonowy 15x22x100 am
na lawle betonowej z oporem obrzeze betonowe 8x30x100 cm
kraWQinik betonowy 15X30X100 cm na podsypce Cem..piaskl
na fawie betonowe] z oporem 0.20 0.20 obrzeze betonowe 8x30x100 cm
écli—eﬁ . §cli—eﬁ na podsypce cem.-piask.
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1. Warstwa $cieralna zAC8Sogr. 4 cm

2. Kationowa emulsja Sredniorozpadowa 0,8 kg/m?

3. Podbudowa z kruszywa famenego

stabilizowanego mechanicznie ¢ gr. 10 cm

4. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa o gr. 10 cm

1. Warstwa Scieralna z betonowej kostki brukowej
W kolorze grafitowym o gr. 8 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 5 cm

3. Kruszywo stab. cem. Rm=15MPa o gr. 10 em

w kolorze szarym o gr. 8 cm

1. Warstwa Scieralna z betonowej kostki brukowej

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 5cm

3. Kruszywo stab. cem. Rm=1,5MPa o gr. 10 cm
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1. Warstwa Scieralnaz AC 11S 0 gr. 5 cm

2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?

3. Podbudowa zasadnicza zAC 11W o gr. 5¢em

4. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?

5. Warstwa wyrdwnawcza z AC 11W o gr. zmiennej

6. Frezowanie nawierzchni na zimno

7. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?2

8. Istnigjaca konstrukcja jezdni

Przekréj D-D
jezdnia o spadku daszkowym o szer. 6.5m
z pasem zieleni, wydzielong sciezkg rowerowa, chodnikiem oraz zjazdem indywidualnym

1. Warstwa $cieralna z betonowej kostki brukowej
w kolorze szarym o gr. 8 cm

Przekrgj E-E
jezdnia o spadku jednostronnym o szer. 6.5m

z pasem zieleni, wydzielong sciezkg rowerowg, chodnikiem oraz poboczem

obrzeze betonowe 8x30x100 cm
na fawie betonowe] z oporem (10 ¢m)

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 5¢cm

3. Kruszywo stab. cem. Rm=1,5 MPa o gr. 10 cm

obrzeze betonowe 8x30x100 cm
na tawie betonowej z oporem (10 cm)

opornik betonowy 12x25x100 cm
na fawie betonowej z oporem (10 cm)

4 6.50 1 szer. zmienna 4
0.67 0.08 2.00 0.30 1.50 0.08 092 0.15 3.25 3.25 0.15 szer. zmienna
" pobocze ob §ciezka rowerowa opaska chodnik ob paszieleni kr pas ruchu ﬂ pas ruchu kr zjazd indywidualny 1
kraweinik betonowy 15x22x100 cm
na fawie betonowej z oporem
kraweznik betonowy 15x30x100 ¢m
na fawie betonowej z oporem 0.20 0.20
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1, Warstwa $cieralna z AC 85 o gr. 4 cm

2. Kationowa emulsja Sredniorozpadowa 0,8 kg/m?2

3. Podbudowa z kruszywa famenego
stabilizowanego mechanicznie 6 gr. 10 cm

4. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa 0 gr. 10 cm

1. Warstwa Scieralna z betonowej kostki brukowej
w kolorze grafitowym o gr. 8 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 5 em

3. Kruszywo stab. cem. Rm=1,5MPa o gr. 10 cm

1. Warstwa $cieralna z betonowe] kostki brukowej
w kolorze szarym o gr. 8 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 5cm

3. Kruszywo stab. cem. Rm=1,5MPa o gr. 10 cm
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1. Warstwa §c

ieralna zAC 11S o gr. 5cm

2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?2

3. Podbudowa zasadnicza z AC11Wogr. 5¢cm

4. Kationowa

emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?2

5. Warstwa wyrdwnawcza z AC 11W o gr. zmienngj

6. Frezowanie nawierzchni na zimno

7. Kationowa

emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?

8. Istniejaca konstrukcja jezdni

1. Warstwa $cieralna z betonowej kostki brukowej
w kolorze szarym o gr. 8 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 3 em

3. Podbudowa z betonu €8/10 0 gr. 20 cm

obrzeze betonowe 8x30x100 cm
na fawie betonowej z oporem (10 cm)
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1. Warstwa $cieralna z AC8S o gr. 4 cm 1. Warstwa écieralna zAC 11S o gr. 5¢m
2. Kationowa emulsja Sredniorozpadowa 0,8 kg/m? 2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?
3. Ptt)ggllj_dowa z kruszyvr}a famenego 10 3. Podbudowa zasadnicza z AC 11W o gr. 5 cm
5 llzowaneg.o. mechanicznié o gr. 10 cm 4, Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m? 1. Powierzchniowe utrwalenie asfaltem stabilizowanym
4. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa 0 gr. 10 cm 5 W . o grysem kamiennym frakcji 8-11 wiilosci 13.0 dm3/m2
. Warstwa wyréwnawcza z AC 11W o gr. zmiennej
) ) . 2. Warstwa kruszywa lamanego
6. Frezowanie nawierzchni na zimno stabilizowanego mechanicznie - gr. 15 em
7. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m? 3. Grunt rodzimy
8. Istniejaca konstrukcja jezdni
Przekrgj F-F
jezdnia o spadku jednostronnym o szer. 6.5m
Z pasem zieleni, wydzielong sciezkg rowerowa, chodnikiem oraz zjazdem bitumicznym
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1. Warstwa $cieralna z AC8S o gr. 4 cm
2. Kationowa emulsja $redniorozpadowa 0,8 kg/m?

3. Podbudowa z kruszywa famenego
stabilizowanego mechanicznie 6 gr. 10 cm

4. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa 0 gr. 10 cm

1. Warstwa $cieralna zAC 11S o gr. 5¢m

I

2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?

3. Podbudowa zasadnicza z AC 11Wogr.5cm

4, Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?

5. Warstwa wyréwnawcza z AC 11W o gr. zmiennej

6. Frezowanie nawierzchni na zimno

7. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?

8. Istniejaca konstrukcja jezdni

1. Warstwa $cieralna z AC 11S o gr. 6 cm

kr - kraweznik betonowy
op - opornik betonowy
ob - obrzeze betonowe
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2. Kationowa emuisja Sredniorozpadowa - 0,8kg/m?

3. Podbudowa z kruszywa famenego
stabilizowanego mechanicznie 6 gr. 15 cm

4. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa o gr. 10 cm
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